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Závadčanské 
noviny

	 Moji drahí spoluobčania,
	 končiaci sa rok 2021 ubehol snáď ešte rýchlejšie, ako každý iný bežný rok 
pred ním. Pandemická situácia zasiahla a výrazne ovplyvnila každodenný život 
každého z nás. V snahe dodržať všetky opatrenia, ale aj ochrániť svoje zdravie 
museli sme sa zrieknuť viacerých osobných, ale rovnako aj obecných plánov a tak 
sme rok 2020 a 2021 boli prinútení prežiť bez spoločenských, kultúrnych poduja-
tí, na ktoré sme si už zvykli a bez toho, že by sme si to uvedomili, stali sa súčasťou  
našich bežných dní. Žiaľ stále pretrvávajúci núdzový stav výrazne ovplyvňuje aj 
toto vianočné obdobie. Hovorí sa (a ja som presvedčená, že v ťažkých situáciách 
sa to potvrdzuje), že „Čo nás nezabije, to nás posilní“. Áno, máme za sebou ná-
ročný rok a celé to napätie, neistota a veľakrát určite aj strach, zaťažili naše mysle 
a výrazne ovplyvnili aj medziľudské vzťahy. Skúsme preto na prahu toho nového, 
ešte len prichádzajúceho roka zabudnúť, na všetko to zlé a pripomeňme si, čo 
dobré nám končiaci rok dal.
	 Aj preto je asi na mieste krátke zastavenie sa. Rok 2021 bol určite rokom 
zvláštnym. Veľa sa už o tom napísalo a ja nebudem opakovať veci, ktoré ho charakterizovali. Určite sa, ale zapíše do našich 
spomienok. Z pohľadu obce a organizovania spoločných stretnutí a akcií sme stihli zorganizovať iba, uvítanie škôlkarov, ktorí 
boli dlhodobo doma. Ostatné naplánované akcie sme museli  rušiť a preto sme sa s poslancami zhodli na tom, že do každého 
domu dáme malú pozornosť od obce z dôvodu, že akcie sa nekonali. Preto aj teraz sa Vám prihováram v takej skrátenej 
forme, lebo vydať veľké noviny bez Vašich fotiek z akcíi by sa nám nepáčilo. Na jednej strane sa zrušili mnohé naplánované 
akcie, na strane druhej sa nám podarilo realizovať projekty, ktoré sme mali naplánované.
	 Pandémia odštartovala dôležité posolstvo, ktoré nás núti viac premýšľať, 
uvedomovať si hodnoty. Učí nás byť viac zodpovední za seba i druhých, viacej to-
lerantní, disciplinovaní a nezištne nápomocní. O to viac v tomto vianočnom čase. 
Preto nezabúdajme, návrat ku kresťanským tradíciám, k rodinným a životným 
hodnotám nech má dnes o čosi hlbší význam v našom bytí. Všetkým Závadčanom 
úprimne želám tradičné rozprávkové Vianoce a šťastnejší nový rok 2022 v plnom 
zdraví. 				                           Vaša starostka

Milí Závadčania,

prežime nastávajúce sviatočné dni 
v kruhu svojich najbližších 
a zo srdca si vzájomne prajme 
naplnenie tohto vianočného 
a novoročného vinšu: 

	 Nech nás v Závadke 
	 čaro Vianoc hreje,
 	 nech nám šťastena stále praje, 
 	 a nech nám dobre slúži zdravie. 
 
	 Nie každý je silný zvládať ťažkosti, 
 	 preto sa staňme v novom roku 
	 majiteľmi cenných schopností.

 	 Buďme silní, rozvážni, smelí, 
 	 konajme vždy tak,
 	 aby nám zvony šťastia zneli.
 
	 Krásne požehnané Vianoce 
a správny krok do nového roka 2022 
vinšujú starostka, poslanci OZ 
a zamestnanci OÚ

Poďakovanie starostky
	 V dňoch 31. októbra a 1. novembra 2020 a od januára 2021 do 7. mája 
2021 prebehlo aj v našej obci celoplošné testovanie obyvateľov na ochorenie 
COVID-19. Ďakujem všetkým tým občanom, ktorí sa testovania zúčastnili. 
Svojou trpezlivosťou, ústretovosťou a pochopením celej, nie ľahkej situácie, 
ste výraznou mierou prispeli k plynulému a bezproblémovému priebehu testo-
vania. Moje poďakovanie patrí aj všetkým tým, ktorí testovanie bezprostredne 
vykonali a vyhodnotili. Členom zdravotníckeho tímu, administrátorom, ktorí sa 
napriek pracovným povinnostiam ochotne rozhodli pomôcť. Veliteľovi odbero-
vého miesta - príslušníkovi ozbrojených síl Slovenskej republiky, príslušníkov 
Polície Slovenskej republiky za ich ľudský, no profesionálny prístup a výkon 
svojich povinností. Nakoniec zamestnancom obce všetkým tým, ktorých ste síce 
na odberovom mieste nestretli, ale práve na ich pleciach stála príprava, organi-
zácia a zabezpečenie odberového miesta. Možno s vypätím všetkých síl, napriek 
všetkým ťažkostiam a problémom, ktoré priebeh testovania sprevádzali, sme 
nakoniec aj testovanie spoločne zvládli. Ďakujem. 



INFORMÁCIE OBECNÉHO ÚRADU
	 Vážení spoluobčania, aj v tomto čísle obecných novín si Vám dovoľujem dať do pozor-
nosti v oblasti daní a poplatkov niekoľko nasledovných informácií:  Dane - Priznanie k dani 
z nehnuteľností a dani za psa je daňovník povinný podať správcovi dane (obci) do 31. januára 
zdaňovacieho obdobia (rok 2022), - úhrada daní a poplatkov je možná najskôr až po doručení 
rozhodnutí obce o vyrubení daní a vyrubení poplatkov, najčastejšie prípady, kedy je potrebné 
podať priznanie k dani z nehnuteľnosti:
a)	 ak niekto počas roku 2021 kúpil alebo predal nehnuteľnosť (pozemok, dom alebo darova-
nim).
	 Toto sa týka aj psov – kúpa, predaj (úhyn psov treba taktiež hlásiť na OÚ)
b)	 ak došlo na liste vlastníctva k zmene výmery pozemku, alebo druhu pozemku (napr. sa orná 
pôda zmenila na záhradu); obzvlášť upozorňujem na prípad, keď sa časť pozemku zmenila na 
stavebný pozemok, ak došlo počas roku 2021 ku kolaudácii stavby, prístreškov a drobných 
stavieb. 

	 Tento rok nás náhle opustil prvý starosta obce, pán Dušan Cerňák. Okrem toho, že bol prvým 
starostom po Nežnej revolúcii, strávil dlhé roky v Amerike, odkiaľ si priniesol jasné vízie do budúcnosti. 
Vďaka tomu sa po svojom príchode mohol plne angažovať ako poslanec obecného zastupiteľstva, 
predseda klubu dôchodcov, kurátor i člen výboru Urbariátu. Jeho záujem o dianie v obci bol výnimočný,                                    
o to väčšou stratou je pre nás všetkých. 
	 Jeho elán, odhodlanie a všestranné záujmy nám môžu byť inšpiráciou. Rodine a blízkym vyjadrujeme 
úprimnú sústrasť.

Obec je aktivna aj v tomto 
náročnom roku

Výmena okien a dverí na budove obevného úradu

Úprava verejného 
priestranstvaRekonštrukcia 

požiarnej zbrojnice

Rekonštrukcia 
v areáli cintorína

	 Aj napriek neľahkej situácii, v ktorej sa 
samosprávy v súčastnosti nachádzajú, obec 
predkladá žiadosti na ziskanie finančných 
zdrojov v rôznych výzvach.
	 V tomto období prebieha proces majet-
kového vysporiadania chodnikov od začiatku 
obce po uličku Zahumnie a cesty na Koneču 
so Slovenským pozemkovym fondom.
	 V roku 2020 sme vymenili všetky okná v 
herni materskej školy, taktiež sa vymaľovalo 
a vymenilo osvetlenie. Na obecnom úrade v 
spoločenskej sále sa vymenili kompletne okná 

a vstupné dvere.V posledných mesiacoch roka 
sa ukončila rekonštrukcia požiarnej zbrojnice.
	 V tomto roku sa nám podarilo zrekonštru-
ovať na cintoríne oplotenie, vstup s dlažbou, 
oporný múr pri Dome smútku a skrášlili sme 
to aj novou zelenou výsadbou.
	 Záverom roka po dlhých byrokratických 
prieťahoch sme sa pustili do rekonštrukcie 
verejného priestranstva pri obecnom úrade, 
ktoré nadväzuje na detské ihrisko a po dlhom 
roku sa budú môcť detičky bezpečne hrať na 
svojom ihrisku. 



Novorodenci v roku 2020 a 2021
	 Patrik Sciranka
	 Daniela Andrašková
	 Martin Ginda
	 Patrik Ginda
	 Martin Matta
	 Noel Jaššo

	 Sára Jacková
	 Katarína Cerňaková
	 Tamara Mattová
	 Jakub Šimko
	 Mária Gindová

Zomrelí v roku 2020 a 2021
	 Štefan Tabaka
	 Helena Hrubovská

	 Dušan Cerňák
	 Margita Maďarová
	 Mária Kocková 

Svadby v roku 2020 a 2021: 
Martin Dzák + Mgr. Zuzana Jelčáková
Igor Popovič + Ing. Ľudmila Lobová
Peter Oros + Kristína Polačková
Ján Matta-Pavlisko + Iveta Dudová
Bc. Dušan Cerňák + Mgr. Mária Feckaničová
Martin Jacko + Erika Čopáková

Matúš Hrubovský + Adriana Anna Kolodziej
Katarína Brehovská + Jakub Šimko
Denisa Fedičová + Patrik Capulič   

Obecná štatistika 
v roku 2020 a 2021
Počet obyvateľov:                541 (trvalý pobyt)
Odhlásení z trvalého pobytu        11-ti občania
Oznámenie o prihlásení na prechodný pobyt                    	
	                                                 6-ti občania
Prihlásení na trvalý pobyt            9-ti občania 

Obecná štatistika 
za rok 2020 a rok 2021

60 rokov
	 Pavol Hrubovský 
	 Marián Kocka 
	 Anna Sninčáková 
	 Štefan Ďurina 
	 Pavol Meričko 
	 Jozef Jacko 
	 Mária Popovičová 
	 Viera Jelčáková 
	 Jozef Rada 
	 Ladislav Kilián 
	 Anna Jelčáková 
	 František Kocka 
	 Marián Mihaľov 
	 Mgr. Kveta Strižová 

65 rokov 
	 Darina Ficeková 
	 Ján Vajs 
	 Ľudmila Kislíková 
	 Anna Harviliková 
	 Veronika Kocková 

70 rokov 
	 Ján Čiky 
	 Helena Derďáková 
	 Anna Hajduková 
	 Ján Matta 
	 Anna Mattová 
	 Valéria Paňková 

75 rokov 
	 Ladislav Hajduk 
	 Imrich Harach 
	 Margita Ovšjaniková 
	 Mária Radová 

80 rokov 
	 Michal Jenčura 
	 Ján Rada 

85 rokov 
	 Mikuláš Barančík

Životné jubileá v roku 2020 a 2021


